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=

|

sy

| Bosa Nl Soma Ne2
PaGoyas (ceobonuan S0HA CKIAANPOBARMN
noaoca, rae paboraswr (ans pasMemenHus
KAMCHIUNKH, ~— marepuanon — 1,5 M)
0,6—-0,7T u)

3oxa Ne3
Tpascnopreas
(Taxenamuasn), rae
paboraor

TAKCNAMHHKH

Y4acTOK KJIaJJKU BMECTE C
YCTAHOBJICHHBIMH PSIJIOM
IIOJIJOHAMH C KHPIIMYOM,
SIIUKaMH pPacTBOpa U

OAMOCTSIMA 00pa3yeT paboyee

MCCTO KAMCHIIIMKA
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Pabo4yee MeCcTO KaMeHLMKa Npu Krnagke

rMmyxmx CteH

IIpu KIagke IIyXHX Y4acTKOB CT€H pabouece
MECTO KaMEHIIMKA UMEET IIUPUHY
2,5..2,6 M 1 nmozxpasnengerca Ha 30HbI:

— pabouyro (mmpunoit 60...70 cm), rie
repeMelaeTcs KaMeHIHK B IIPOLECCE
KITAJIKY;

— cxnaauposanus (mupunoit no 1,6 m), e
SIIMKA C PACTBOPOM YEPETYIOTCS C
MOIOHAMM KHUPIIMYA;

— cBo6onnyto (mupunoit 30...40 cm) ma
IIPOXOo/Ia.
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OpraHunsauuna pabo4yero Mecrt:
KaMeHLLUKa Npu Knagke
rmyXux cTeH
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Pabo4yee MeCcTO KaMeHLMKa Npu Krnagke

NPOCTEHKOB

[Tpu KnajgKke IPOCTEHKOB pabouee MECTO KaMEHIIMKA
IIAPUHON 10 2,0 M Takke moapasieisercs Ha 30HbI

— pabouyro, CKIaIUpPOBaHU U CBOOOHYIO.

OxonnBIi 610K
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Pabo4yee MeCcTO KaMeHLUuKa npw

Knagke yrnc
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[Ipu knajgke yriioB CTEH pabo4yee MECTO KaMEHIIMKA OPraHu3yIoT
cleayonmmM o0pa3oM. Biosb yyacTka KiIajaKyd OCTaBIISIIOT
cBoGOIHYI0 nonocy (pabouyro 30ny) mupuHoii 60...70 cM;
MOAJOHBI C KUPIIMYOM CTaBST OJIMKE K YTy, IOBEPHYB SIIUKH C
PACTBOPOM JUIMHHOM CTOPOHOU MOINEPEK CTEHHI.
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Paboyee mecTto KaMmeHLmKa npu

Knagke ctonoos

® Ilpu xnagke cTo00B KUPIUY pa3MeIaroT
CJIEBa, a PaCTBOp — CIpaBa OT KaMCHIIIHKA.

® Pa6ouas 30Ha mupunoit 70 cm
pa3sMEIaeTCs MEXKIY KIaJ0YHbIMU
MaTepHallaMi 110 OJHY CTOPOHY
BBIKJIQJIIBAEMOI'0 CTOJ104.

® 3amac kupnu4ya Ha pabouem mMecTe
KaMEHIIMKA JOJIKEH COOTBETCTBOBATH 2...4-
4aCOBOM MOTPEOHOCTH.

® PacTBOp B AIIMKH 3arpyKaroT Mepes
HayaoM Kiajgku ¢ pacuerom Ha 40...45
MUH paOOTHI.

® B npouecce knajaky IONOJHSIOT 3aI1ac
KUpIIMYa U pacTBOpa.
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paooYvero mecta npmu

BbIMOJSIHEHUUN KAMEHHbIX
paboT
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 OpraHun3auusa pabo4vero mecta ™
Npuv Krnagke neperopoaok v

rMNCOOEeTOHHbLIX NIUT
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2-BBIKIIabIBAEMAs
IIEPErOPOIKA;

3 — AWK C TUIICOM;

4 — gk ¢ pacTBOPOM
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TexHnka 6e30nacHOCTM MPu BbIMNOSTHEHUM

A

KaMEHHOW KJ1aAKu

1. OCMOTpETHh U MOATOTOBUTH
pabouee MecTo.

2. IlpoBeputh NpaBUIBHOCTH
pa3MEIEHUs] MAaTEPUaJIOB U
MUCIIPABHOCTh MHCTPYMEHTA.

NN 3. Paborars B paboueit oacxke.

| . Ilo oxkoH4YaHHHU pabOTHI yOpaTh
« CO CTE€HbI HHCTPYMEHTHI,
KMPIINY, OCTaTKH pacTBOpa.

5. YOpatb pabouee MeCToO.

6.  CryckarbCs C JIECOB 10
CTpEMSHKE.
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3aKpernsieHue NnpougeHHoro
MaTtepuana

1.
2.

Yto Ha3BIBaIOT pabOYMM MECTOM KaMEHIIIMKA?

YeMm omIMYaETCs OpraHu3aiys paboyero Mecra npu
KJIaJIKe TIyXUX CTEH OT OpraHu3aluu pabodyero
MECTA P KIIAIKE IPOCTEHKOB?

KakoB 3amac Kkupnuua KaMeHIMKa Ha pabodyeM
MECTE IIPU KJIAJKe CTOI00B?

Y10 03Ha4aeT 30HA CKIAJAUPOBAHUSA U YEMY OHA
paBHa’

Vkasars IUpUHY pabodei 30HbI!
Jlst yero mpeaHa3HayeHa cBoOOIHas 30Ha?




Cnacu6o 3a BHUMaHue!




